



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1112

06.07.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia II. diel: Ľudový štát

Časť 9

Národnosocialistický ľudový štát má v úmysle zorganizovať elitnú formáciu, a tak predovšetkým oslobodiť druhú úroveň - vládu, administratívu a hospodárske riadenie - z reťazí inkriminovaného privilegovaného hospodárstva, filzokracie straníckych knižiek a ideologickej tvrdohlavosti. Táto štátna, hospodárska a stranícka elita sa opäť naučí vnímať seba samu v pruskom zmysle ako služobníka celku. Predovšetkým rozlišujeme dve elity v národnosocialistickom ľudovom štáte:

- Profesionálna elita a
- militantná elita

Pod pojmom profesionálna elita rozumieme skupinu odborníkov, vedcov, výskumníkov a technokratov, bez ktorých pomoci si nemožno predstaviť žiadny moderný štátny systém. Tejtó profesionálnej elite však príliš často bránia v práci cudzie obmedzenia a ideológie. Neexistujú problémy, ktoré by sa nedali uspokojivo vyriešiť - aj keď ide spočiatku len o provizórne riešenie, keď naše poznatky ešte nie sú dostatočné a výskum ešte tak ďaleko nepokročil. Ale nekompetentné vedúce kliky, ktoré nie sú schopné vidieť ďalej ako za dnešný horizont a ktorým v skutočnosti chýba viera v budúcnosť, bránia odbornej elite v plnení jej úloh.

Dobrym príkladom týchto umelých prekážok vyplývajúcich z ideologickej strnulosti vedúcich klík je zlyhanie hospodárskeho plánovania na Východe a vyhybanie sa pokroku v genetike, dedičnej vede a biológii všeobecne na Západe:

Sny národného socializmu o zlepšení našej genetickej výbavy sa už dávno priblížili k svojej realizácii a o nevyhnutnosti eugenických opatrení - dedičného zdravia a rasovej hygieny - už niet vedeckých pochybností. Aj tu čas ospravedlnil mnohé myšlienky národného socializmu, ktoré boli predtým pranierované ako "pseudovedecké".

Toto je však len jeden z mnohých príkladov. Odborníci v každej oblasti poznania by vám vedeli rozprávať o prekážkach, ktoré im kladie do cesty politická nekompetentnosť a byrokratická hlúposť.

Je nepochopiteľné, prečo by mali vo veľmi zložitej oblasti riadenia štátu, správy a hospodárstva rozhodovať cudzie záujmy, ideológie a úvahy. Úspešný bude len taký poriadok, ktorý poskytne profesionálnej elite rámec, ale ponechá jej slobodu plniť si svoje povinnosti voči ľuďom a štátu. Národnosocialistický ľudový štát je odhodlaný to urobiť. Samozrejme, takéto konanie predpokladá zodpovedné formovanie elity. Vzdelávanie musí byť organizované zodpovedajúcim spôsobom:

Vo všetkých oblastiach vzdelávania a od najútlejšieho veku musí byť podpora nadaných stredobodom všetkého úsilia. To je opak dnešných predstáv, ktoré vedú k neustálemu znižovaniu výkonov. Už na základnej škole treba podporovať tých chlapcov, ktorí prejavujú mimoriadny talent alebo schopnosti v akejkol'vek oblasti - či už ide o šport, vodcovstvo, vedu, výskum alebo remeslá. Táto podpora nadania sa musí uskutočňovať úplne nezávisle od sociálneho pôvodu a ekonomickej situácie. Aj keď sa talent prejaví až neskôr, musí byť vždy možný prechod z bežného školského systému do elitných škôl. Vyučovanie musí prebiehať tak, aby sa telo a myseľ, vôľa, charakter a intelekt vzdelávali a podporovali rovnako.

Elitné školy národnosocialistického Volksstaatu nie sú ideologickými kádrovými školami, ale slúžia na prípravu budúcej profesionálnej elity. Preto tu ideologické otázky nie sú hlavnou témou, ale len širokým rámcom - rovnako ako sa musí vždy dodržiavať zásada, že národný socializmus sa zásadne nesmie vyučovať, ale predvádzať!

Národné politické vzdelávacie inštitúcie Tretej ríše - NPEA, známejšie pod skratkou Napola - sú pre nás v tomto smere vzorom, na ktorom môžeme stavať. Na elitné školy nadväzuje vysokoškolské vzdelávanie. Aj tu bude nemecká univerzita štruktúrovaná úplne inak:

Dôraz sa bude musieť klásť na polytechniky a urýchlené polytechniky, ktorých

učebné plány a vzdelávacie metódy sa budú riadiť podobnými zásadami ako v NPEA a budú musieť byť navrhnuté podľa odborných požiadaviek. Vzdelávanie bude zefektívnené a disciplinované a bude pripravovať študentov špeciálne na vedúce pozície, ktoré budú neskôr zastávať. Naopak, skutočná vedecká univerzita bude výrazne zredukovaná, ale bude schopná pracovať na oveľa vyššej úrovni a bude otvorená len pre tých, ktorí skutočne prejavia sklony a schopnosti pre výskum a vedu.

Univerzitné a technické vysokoškolské vzdelávanie tiež nie je bez účelu, ale slúži celému národu, rovnako ako všetky ostatné völkisch divízie. Národnosocialistický Volksstaat odstraňuje dnešný chaos vo vzdelávaní, a tým aj skutočný dôvod čiastočne oprávnených nepokojov v tejto oblasti. Vytvára sa profesionálna elita vyspelých a stabilných ľudí - už žiadni duševní mrzáci -, ktorí slúžia svojmu národu a sú schopní prevziať vedúce úlohy vo vláde, administratíve a hospodárstve.

Existuje prirodzené napätie medzi teóriou a praxou, medzi ideologickými cieľmi a potrebami každodennej politiky. Národnosocialistické hnutie vidí v tomto napätí výzvu a musí sa tu osvedčiť:

Vláda, ktorá by sa riadila výlučne ideológiou, by viedla ideologickú politiku založenú na ilúziách a mohla by našu vlasť uvrhnúť do záhuby. - Na druhej strane politika, ktorá by sa nevenovala žiadnym vyšším cieľom a iba by vykonávala svoju každodennú prácu, by v porovnaní so súčasnými podmienkami priniesla len malý pokrok, a preto by Nemcov vydala na postupnú národnú smrť. Úlohou strany je znášať toto napätie a tvorivo ho formovať:

Predstavuje bojovnú elitu nášho ľudu a tvorí tak protiváhu čisto technokratickému výkonu moci profesionálnou elitou, ktorá môže ľahko zabudnúť na vyššie ciele, ale aj na problémy obyčajných ľudí.

Národnosocialistické hnutie nechce nahradiť vládne, administratívne a hospodárske vedenie, ale chce sa postarať o to, aby sa pohybovalo v rámci našej myšlienky.

Už sme konštatovali, že Národnosocialistická nemecká robotnícka strana musí plniť bojové a výchovné poslanie na všetkých úrovniach völkisch života. Aby zostala duchovným a organizačným súperom pre odborníkov a technokratov, musí si preto na druhej strane - rovnako ako štát - vychovávať aj elitu. Táto stranícka elita musí viesť politicky realizovať hodnoty našej viery bez toho, aby zamrzla v ideologickom vševvedectve. V druhej rovine, o ktorej tu budeme hovoriť, je poslaním strany bojovať:

"Zabráňte osamostatneniu profesionálnej elity, t. j. vlastnej vládnej politike, ktorá už nie je oddaná národnosocialistickým zásadám, a zostaňte v tvorivom zápase s kompetentnými odborníkmi, aby ste vždy realizovali nové, uskutočniteľné plány völkisch a rasových politik pre budúcnosť!"

Ale tak, ako nebijeme našich politických protivníkov na smrť, ale snažíme sa ich presvedčiť a vychovávať, nevyužívame moc strany na ideologické riadenie, ale vidíme svoju úlohu v tom, aby sme presvedčili kompetentných odborníkov o správnosti a realizovateľnosti našich myšlienok. Až keď bude samotná odborná elita presvedčená, využije všetky svoje schopnosti, vedomosti a predstavivosť na dosiahnutie úspechu v prospech nášho ľudu. Táto práca na presvedčaní je úlohou príslušného stranického oddelenia a súčasťou nášho výchovného poslania.

To je pravdepodobne najnáročnejšia a najťažšia požiadavka na našu stranu, oveľa ťažšia ako komunistická metóda jednoduchého presadenia svojej vôle ako štátnej strany, ale aj oveľa užitočnejšia a sľubnejšia.

Na dosiahnutie tohto cieľa je však potrebné vycvičiť bojovú elitu, ktorá sa intelektuálne vyrovná profesionálnej elite, ale okrem toho ako hrot revolučného národného socializmu s vervou a fantáziou sleduje ciele, ktoré si vždy vytýčil náš Weltanschauung. To kladie najvyššie nároky na výchovu novej generácie NSDAP. Aj tu máme vzor v inštitúciách Tretej ríše - aj keď v tom čase ešte nebol plne rozvinutý: **školy Adolfa Hitlera**.

Tieto elitné stranické školy, aj keď majú iné zameranie, budú na študentov klásť rovnako vysoké nároky ako elitné štátne školy. Ich učebné osnovy budú doplnené o intenzívnu ideologickú formáciu a vzdelávanie.

Aby sme v radoch strany udržali revolučný impulz a idealizmus, musíme dbať na to, aby vo všetkých oblastiach boli nároky na straníckych súdruhov vyššie, aby sa ideologické vciťovanie uskutočňovalo popri iných úlohách, aby angažovanosť v strane zostala pokiaľ možno dobrovoľná a neprinášala príležitosti k moci ani k postupu, ktoré nie sú sprevádzané odbornými a politickými úspechmi alebo úspechmi. Samozrejme, to platí aj pre žiakov elitných straníckych škôl: keďže sa má zachovať princíp dobrovoľnosti, tieto školy - na rozdiel od štátnych elitných škôl - sa na konci základnej školy, ktorá je spoločná pre všetkých žiakov, neaktivizujú. Skôr sú otvorené pre tých presvedčených a nadšených národnosocialistických chlapcov, ktorí už úspešne navštevujú elitné štátne školy a majú aspoň šesťnásť rokov.

Tragédiou nášho hnutia bolo, že sa mu podarilo vytvoriť len šesť rokov pokojnej obnovy, ktorej prvé roky boli ešte poznačené ťažkosťami a neblahým dedičstvom demokratického systému. Reorganizácia školstva v Tretej ríši tak ešte nemohla

vykázat žiadne dlhodobé účinky a veľká časť mládeže ovplyvnená národným socializmom sa ešte v posledných rokoch vojny hrdinsky obetovala, ako to príkladným spôsobom dokazuje angažovanosť HJ a starších ročníkov žiakov NAPOLA. Dajte nám jednu generáciu a vybudujeme nový svet!

Samozrejme, v priebehu generácií sa rozdiely medzi profesionálnou elitou vedenia štátu a bojovou elitou vedenia strany budú postupne zmenšovať. Nie je však v našom záujme, aby úplne zmizli:

Jednota strany a štátu neznamená splynutie, ale vzájomné dopĺňanie sa.

Existuje nielen napätie medzi teóriou a praxou, ale aj napätie medzi vysokým významom, ktorý prikladáme formovaniu elít, a národno-socialistickou ideou národného spoločenstva. Aj tu sa žiada revolučná priamočiarosť národnosocialistického hnutia. Ak sa NSDAP po svojom víťazstve premení na byrokratickú štátostranu, bude sa ľuďom javiť len ako súčasť náročného, mocenského štátneho aparátu, a tak skôr či neskôr stratí ich dôveru. Potom už nemá význam, že vychováva völkisch elitu bez ohľadu na triedne a stavovské bariéry, pretože aj tá bude potom uznávaná a hodnotená len ako štátne vedenie, a nie už v plnej miere ako skutočne völkisch vedenie. Strana musí aj po svojom víťazstve zostať pevne ukotvená v ľude, zachovať si jeho neobmedzenú dôveru a cítiť sa ako slúžiaca súčasť Volksgemeinschaft a podľa toho aj konať.

Sloboda namiesto demokracie

Pojem "sloboda" je podobne ako "mier" jedným z najzneužívanějších slov súčasnosti. Aj tu sa demokrati, ktorí neustále hovoria o SRN ako o "najslobodnejšom štáte v nemeckých dejinách", ukazujú ako odporní pokrytci.

Demokrati nikdy neoslobodili ľud, ale prinajlepšom "demokratizovali" čiastkové oblasti. Pritom poznajú v podstate len dve miery "demokratizácie" - ekonomickú a politickú. Ani jedna z nich nevedie k oslobodeniu ľudu:

V liberálnom kapitalizme je sloboda ekonomiky vždy slobodou korporácií a medzinárodných vysokých financií vykorisťovať a vykorisťovať robotníka a "sloboda" robotníka organizovať sa s cieľom paralyzovať a zničiť národné hospodárstvo prostredníctvom historicky dávno prekonaného prostriedku štrajku, čím ohrozuje svoje vlastné živobytie. Ako možno hovoriť o slobode, keď sa právo na prácu nerealizuje a robotník nemá takmer žiadny vplyv na to, čo sa deje v továrni, kde sa odohráva veľká časť jeho života? A čo politická sloboda?

Pre drvivú väčšinu ľudí sa obmedzuje na to, že každé štyri roky kreslia krížik - s

hrdým vedomím, že teraz, ako sa píše v základnom zákone, "všetka štátna moc pochádza od nich". Zvyšok len s údivom sleduje, ako ich "zástupcovia" robia politiku - starostlivo kontrolovanú štátnymi bezpečnostnými orgánmi, ktoré sa starajú o to, aby žiadny spoluobčan nedostal "protiústavné" nápady! V skutočnosti oblasť vlády, správy a riadenia ekonomiky už dávno nie je predmetom akéhokoľvek účinného a zodpovedného spolurozhodovania občanov. Všetky demokratické protesty tu nepomôžu:

Už dávno nie je možné vládnuť prostredníctvom ľudu, ale len pre ľud. Samozrejme, vedia to aj demokrati, ale na rozdiel od nás to nehovoria jasne, pretože zastarané mechanizmy takzvaných "slobodných volieb" sa výborne hodia na to, aby oklamali ľud o skutočnom rozložení síl a udržali sa pri moci.

Musíme ľuďom úprimne povedať, že nemôže existovať demokracia - vláda ľudu, ale že ide len o to, ktorá vládnuca trieda má moc - či internacionalistická a pestrá klika spojená so sionistami, alebo jednotná, starostlivo vzdelaná a zodpovedná völkisch elita.

Demokracia nemá nič spoločné so slobodou. Sloboda sa musí prejavovať v súkromnej sfére života jednotlivých občanov:

V slobode získať vzdelanie, ktoré skutočne zodpovedá požiadavkám budúcnosti. V slobode, že sa už nemusíte báť o svoje zamestnanie, a samozrejme v slobode, že môžete prevziať efektívnu spoluzodpovednosť vo svojej domácej komunite a spoločnosti.

Sloboda namiesto demokracie:

Znamená to mať dôveru v základy vládnuceho systému a v odbornú autoritu vládnej práce a zdieľať zodpovednosť na tretej úrovni - v osobnej sfére života. Tam, kde má jednotlivý občan skutočne právo, povinnosť a schopnosť podieľať sa na zodpovednosti, sme my, národní socialisti, "demokratickejší" ako demokrati. Až tu sa potom prejavuje sloboda, tu vidíme úlohy nemeckého slobodomyselného hnutia, tu sa môže formovať slobodné, socialistické spoločenstvo.

Slobodný je len ten človek, ktorý môže pomôcť formovať svoju prirodzenú sféru života - nie ten, koho naučili dať krížik na správne miesto; to dokáže aj šimpanz. V podstate vidíme tri völkisch organizmy, prostredníctvom ktorých sa formuje a utvára život Volksgenossen a v ktorých sa odohráva jeho život:

- Rodina
- Komunita
- Prevádzka.

Rodine ako najmenej prirodzenej bunke národného spoločenstva poskytuje národno-socialistický ľudový štát osobitnú ochranu. Rodina nie je súkromnou záležitosťou, ale štát a strana nesú spoločnú zodpovednosť za to, aby rodina mohla plniť svoje úlohy a povinnosti voči spoločenstvu:

Rodina musí byť duchovne, duševne a telesne zdravá, musí plodiť dostatok detí a vychovávať ich v prvých rokoch života tak, aby sa z nich neskôr stali zdraví a zodpovední občania a národní súdruhovia.

Štát tu nemôže a nesmie urobiť viac, než vytvoriť dobré rámcové podmienky prostredníctvom zákonných podporných opatrení. Musí však presvedčiť rodiny o ich veľkých povinnostiach voči spoločenstvu a bojovať proti znakom dezintegrácie, ktoré možno pozorovať v dnešných stanoch völkisch rozkladu. Tieto hrozivé príznaky úpadku nezmiznú zo dňa na deň s uchopením moci národnosocialistickým hnutím, ale vyžadujú si bojovné úsilie zo strany NSDAP.

Opäť tu teda vidíme poslanie strany, ktorým je boj a vzdelávanie:

V tejto oblasti leží zodpovednosť za presvedčenie a integráciu rodiny do Volksgemeinschaft predovšetkým v rukách NS Frauenschaft.

Úlohou národnosocialistických žien ako úderných jednotiek celej nemeckej ženskej práce je formovať rodinu národnosocialistickým spôsobom zvnútra a vychovávať deti v zmysle idey národného spoločenstva. Z tohto dôvodu sa Vödca vo svojej inštrukcii zo 14. marca 1933 rozhodol, že výchova a starostlivosť o deti do 10 rokov sa ponecháva ženám NS. V ročenke ríšskeho ženského vedenia - Hlavného tlačového/propagačného oddelenia - z roku 1938 sa v tejto súvislosti píše: "Ženy sa majú starať o deti:

"Viac ako 350 000 šesť- až desaťročných chlapcov a dievčat patrí do nemeckých detských skupín... . Venujú sa ručným prácam a pracujú v zime, aby urobili radosť nemeckým deťom v zahraničí. Vyrábajú malé užitočné veci, ktorými prekvapujú svoje matky na Deň matiek Diskutujú o tom, čo z ich vlastnej skrine s hračkami môže Winterhilfswerk použiť ako vianočný darček pre pohraničné deti.

Skôr než dieťa pochopí "národné spoločenstvo", naučí sa takto merať jeho obsah prostredníctvom vlastného malého skutku. Skôr ako sa dozvie o osudovej prepojenosti všetkých Nemcov, naučí sa tu dobrovoľne začleniť do malého spoluzitia. Mladý zvyknutý je starý hotový - nebude preňho ťažké neskôr, ako pre dorastajúceho mladého človeka, vedome sa cítiť Nemcom,

ktorý je súdruhom každého mladého Nemca - akéhokoľvek pôvodu. Ako "Pimpf" a "Jungmädel", ako Hitlerjugend a dievča BDM mladý človek oveľa lepšie pochopí, čo v ňom chce detská skupina prebudiť.

Deti sa nemajú učiť politickým ideám alebo teóriám - oveľa dôležitejšie je, aby sa venovali hodnotám charakteru, citovým impulzom v nich, na ktorých môže národný socializmus ako jediný stavať. Samozrejme, chlapec, ktorý sa v desiatich rokoch pripojí k Jungvolku, nie je hotový človek; určite sa Jungmädel ešte môže zmeniť. Ale desaťročné dieťa už má za sebou podstatnú časť svojho vývoja. Tak ako sa telesné zanedbanie v prvých desiatich rokoch sotva dá neskôr úplne napraviť, aj chyby vo výchove sa v tomto veku dajú len ťažko začať doháňať. Okrem školy a domova chce detská skupina pomôcť dieťaťu nájsť cestu do spoločenstva, pre ktoré sa narodilo a ktorému bude musieť jedného dňa odovzdať svoje sily.

Ale každý, kto sa obáva, že sa z detí stávajú vešiaky na hlavu alebo predčasne vyspelí vševedkovia, by sa mal pozrieť na jedno z popoludní našich detských skupín doma. Keď je dobré počasie, sú vonku - ak je to vôbec možné. Hrajú sa, robia gymnastiku, behajú a skáču. Ustráchaní maminkovskí chlapani strácajú aj piskľavosť, o bývalých uplakaných dievčatách čoskoro nie je ani chýru ani slychu. Chcú sa totiž stať odvážnymi a statočnými. Na výletoch spievajú a muzicírujú. Keď odpočívajú, sadnú si do trávy a vedúci skupiny im rozpráva rozprávku alebo legendu z histórie ich rodného kraja. - Vedúci skupiny vymyslí na každé popoludnie doma niečo nové. Tým, že vždy nadväzuje na veci z každodenného života detí, rozprávaním príbehov prispôsobených detskému chápaniu rozširuje pojmový svet dieťaťa, a tak sa podieľa na formovaní národnosocialistického svetonázoru u dieťaťa

Vedúci detských skupín majú medzi sebou úzke kamarátske vzťahy - sú znovu a znovu školení a dostávajú podnety a usmernenia; sú si totiž vedomí svojej veľkej zodpovednosti vychovávať deti k národnosocialistickým postojom a predovšetkým im národný socializmus predkladať svojim vlastným vystupovaním, svojim osobným postojom. Sám Vůdca so svojim slovom:

"Mládež nemôže byť dostatočne skoro vychovávaná, aby sa cítila predovšetkým Nemcom," orientovala sa celá výchova detí v národnosocialistickej ríši."

Nemusím sa podrobnejšie zaoberať základmi národnosocialistickej rodinnej politiky a namiesto toho odkazujem na vynikajúcu dokumentáciu bývalej ríšskej vodkyne Gertrud Scholtz-Klinkovej s názvom "Die Frau im Dritten Reich", Grabert Verlag, Tübingen 1978.

V každom prípade je úlohou strany, ktorú tu stelesňuje NS-Frauenschaft, vychovávať nemeckú rodinu a predovšetkým deti, ktoré v nej vyrastajú, aby vždy chápali slobodu ako povinnosť voči spoločenstvu, ktoré im túto slobodu poskytuje.

Túto úlohu, ktorá stojí pred našimi národnými socialistkami a dievčatami už v čase boja, je dnes oveľa ťažšie splniť ako v minulosti. Je to veľká výzva pre vôľu bojovať, silu presvedčať a odhodlanie zvíťaziť nášho národnosocialistického ženského hnutia.

Ale len vtedy, ak bude nemecký človek, počnúc najmenšou bunkou nášho národného spoločenstva, stranou vychovávaný k tomu, aby slobodu vždy vnímal ako spojenie so spoločenstvom, môžeme urobiť ďalší krok k sociálnemu oslobodeniu, k spoluzodpovednosti v spoločenstve a na pracovisku.

Pracovný a súkromný život ľudového súdruha je v podstate určovaný podmienkami v SPOLOČNOSTI - tu chápanej ako všeobecný pojem pre dedinu, mesto a okres - a v OBCHODE.

Len tu sa sloboda jednotlivca prejavuje v realite. Národnosocialistický ľudový štát je odhodlaný vytvoriť slobodný priestor pre širokú a účinnú spoluzodpovednosť. Zámerne nehovorím o "spolurozhodovaní":

"Spolurozhodovanie", to robí aj každý egoista a sabotér, ktorý si chce zabezpečiť alebo získať vlastné výsady a privilégia bez ohľadu na iných. Každý, kto sa snaží všetko zničiť zo zásadného odporu k ľudu a štátu, každý, kto zneužíva mechanizmy volieb a diskusie na varenie stranícko-politickej polievky. - My naopak bojujeme za spoluzodpovednosť, ktorá sa rodí z vnútornej túžby humánne formovať prostredie a napredovať v spoločenstve.

Spoluzodpovednosť v komunite a na pracovisku vnímame ako rozšírenie možností participácie vo forme priamej a slobodnej osobnej voľby.

Už som poukázal na to, že medzi týmto chápaním korporativizmu a myšlienkou občianskej demokracie existujú styčné body - striktne však obmedzené na tretiu úroveň národného života, o ktorej sa v tejto súvislosti hovorí. - Bolo by trúfalé naznačovať teraz podrobnosti. Sme len na začiatku znovuobjavovania možností, ktoré boli rozvinuté v 30. rokoch 20. storočia a potom sa tiež dostali do víru porážky. Pripomínam napríklad len činnosť "Cercle Proudhon", ktorou sa inšpiroval zakladateľ francúzskeho fašizmu George Valois, myšlienky revolučného krídla NSDAP, sociálny program Talianskej sociálnej republiky - Salo republiky 1943 - 1945 - aby som uviedol len niekoľko podnetov.

Dnes chcem len naznačiť obrysy "tretej cesty". Aj tu musíme ponechať formovanie na revolučný vývoj a ďalej rozvíjať naše myšlienky v každodennom politickom boji - už v opozícii. Do reality völkisch životov neprichádzame s prefabrikovanou teóriou, ale stojíme pred úlohou túto realitu formovať podľa našich vnútropolitických a zahraničnopolitických možností.

Je veľmi dôležité, aby sme o slobode na tejto úrovni nielen hovorili, ale ju aj realizovali. Národní socialisti nie sú pokrytci: vopred hovoríme, kde chceme poriadok a kde slobodu!

V národnosocialistickom ľudovom štáte neexistuje "štátna strana" v obci alebo v podniku. Nikto by si nemal predstavovať, že sa stane starostom, pretože je vedúcim miestnej skupiny alebo členom závodnej rady, pretože je aktivistom NSBO - Národnosocialistickej organizácie pracovných buniek. Skôr sa musí presadiť v slobodných voľbách osobností a medzi viacerými kandidátmi a ako bojovný národný socialista si získať úprimnú dôveru obce.

Ani tu - opakujem to ešte raz - nie je dobrovoľné členstvo v miestnej a okresnej skupine strany alebo v národnosocialistickej továrenskej bunke spojené s automatickým, pohodlným postom vo vedúcich funkciách štátu. Treba oň bojovať, získavať a presviedčať!

Národnosocialistická nemecká robotnícka strana nepotrebuje ani v čase boja, ani pri formovaní nášho štátu pohodlného, bezohľadného spoluobčana, ktorý v ťažkých časoch zrazu "nikdy nebol s nami a vždy bol proti nám".

Stranu tvoria idealisti, bojovníci a revolucionári. Preto je nemeckým hnutím za slobodu a organizovanou vôľou národa žiť. To je náš dôsledok porážky:

SLOBODA NAMIESTO DEMOKRACIE!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kreuz der goldenen Haken umarmen heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammerjägermenschen. Schiller an Schiller an Kampf! an die Erlaubnis unserer weisen Väter: Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Der ewerliche Güter ist also nicht, der Villen sind - gegen alle weisen Väter (V) - annehmen. Seine Mittel sind: Ermordung, Überführung und Kammerjäger.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Vögel!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.movingthecent.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
FOR DRINKMARK! MOD BOLCHEVISM!

Translated from the SS Original

Julian Steinbock *Der Giftiger Pilze* Book
The Poisonous Mushroom

Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy

English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family


Theodor Fritsch
The Sins of High Finance


Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild

English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!